

С Н О В Ы М



АЛТАЙ

Орган Алтайского краевого комитета

№ 1 (16422)

ЧЕТВЕРГ, 1 ЯН

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Дорогие товарищи, друзья!

Идут последние минуты 1975 года. Минувший год ознаменован крупными успехами Советской страны в коммунистическом строительстве, в борьбе за мир и безопасность народов. Полные сил и творческой энергии, с хорошим настроением вступаем в новый, 1976 год граждане нашей великой Родины. Каждый прожитый год еще больше укрепляет могущество нашей страны, дело мира на Земле, приносит новые свершения и новые радости всему советскому народу и каждой советской семье.

Нынешний новогодний праздник особенный — мы встречаем его на рубеже двух пятилеток. Взята еще одна историческая высота на пути к коммунизму. Советские люди гордятся тем, что их самоотверженный труд, творческая инициатива, единство воли и действий рабочего класса колхозного крестьянства, народной интеллигенции во всех советских республиках, во всех отраслях народного хозяйства принесли замечательные результаты. Успешно выполнены основные социально-экономические задачи десятилетия. Осуществлена слава всем, кто внес свой вклад в увеличение материального и духовного богатства социализма.

Прошедшая пятилетка — это время огромной работы — огромной работы по созданию и развитию исторического единства советского народа, по решению социальных задач, стоящих перед советскими людьми.

Все большую роль играют партия и государством женщины, к воспитанию нового поколения.

Повышение народного благосостояния всегда будет высшей задачей коммунистической партии и Советского государства.

В прошедшее пятилетие раскрылись преимущества социалистического общества и сильнее стала страна. В различных сферах народного хозяйства особенно на фоне кризисных потрясений капиталистической системы достигнуты успехи, которые не имеют себе равных в истории.

Граждане Запада и капиталисты Страны Советов не знают кризисов, бед, голода, инфляции, неуверенности в завтрашнем дне.

Полный ключевой энергии, претворяя в жизнь планы пятилетия, советский народ, все шире вовлекая в социалистическое соревнование, навстречу XV съезду КПСС, достигнув миллионной партии, преодолевая трудности пройденного пути и завоевания, устраняет недостатки, изыскивает, добивается нового подъема творческих сил. Своей очередью встречает монолитной, тесно сплоченной вокруг ленинского Центрального Комитета.

В эти дни советские люди активно обсуждают основные направления развития народного хозяйства на десятилетие, пятилетку — пятилетку мира и социализма, пятилетку качества и повышения эффективности производства, пятилетку дальнейшего роста народного благосостояния. И каждый советский труженник знает, что прирост пятилетки и стране в целом и ему лично.

Отсюда и горячее стремление внести свой вклад в ее осуществление. Работники и служащие, студенты и школьники, артисты и спортсмены, ученые и писатели, инженеры и рабочие, женщины и мужчины — все советские люди стремятся к тому, чтобы в этот праздничный день встретить друг друга с новыми успехами и достижениями.

ОТ СЪЕЗДА РЕЗУЛЬТАТЫ

Одни из инициаторов соревнования труженников края по достойной встрече XV съезда КПСС — лекторы Центральной фермы ульеза АСХИ «Трактородорожники».

Дружный, сплоченный коллектив фермы за годы 9-ой пятилетки добился выдающихся результатов. Надой молока на корову за пятилетие увеличился на 1,000 килограммов, а в 1975 году достиг в среднем 2,591 килограмма. Заметно выросла производительность труда. В 8-й пятилетке доярки обслуживали по 23 коровы и валовой надой молока по группе не превышал 60 тонн в год. Сейчас же инструктор машинного доения обслуживает коров в 4 раза

ЗА ЖИЗНЬ НОВОГО

Трастительно раскрылись двери Барнаульского Дома культуры и спорта. Собрание собрал по 10 тысяч человек. Здесь по традиции проводится чемпионат профессиональных вокалистов. Сегодня в нем участвуют не только представители государственной вокальной ансамблевой группы, но и любители. Впервые в истории ансамбля победила команда вокалистов из Барнаула.

ЗАВЕТЫ БИЧА

Пер-чем явдов связались и комм-еде ств рекламный.

Плотный трактор значител-но по расшири двавлов дейст-виг. вна. Новая модификация ме-вли шны получила наименование дх Т-4АП1. Ее можно использо-тот вать крупный год. В 1977 году за-завлустим в массовое произ-вдство трактор Т-4АП2. Это чдх будет еще более универсал-гх на машина. На ней можно пахать, сеять, косить, заклады-вать силос, выполнять дорож-но-строительные и иные рабо-ты. Прием нами взята линия XV на обобщение сельхозмаши-на-вального и промышленного уо трактора на универсализацию. 190 В то же время заводские кон-о-структоры в десятой пятилетке ур-завершат работу над перспек-эго тивным трактором, который ны должны прийти на смену Т-4, зми. К концу пятилетия тракторо-на строении увеличат выпуск-не, тракторов на 15 процентов. из Вдобавок их единичная мощ-без ность достигнет значительного роста за счет того, что резко будет снижены выпуск мало-для мощных тракторов ДТ-54 и «4А», выростет производство Т-4 и его модификаций. Однако иста, для того, чтобы увеличить вы-дств лпуск машин, необходимо все-луч-денности, необходимо все го-го, производство, условия труда лось людей, их производственный-быт поставить на более высо-е-лее кий уровень.

И им ради, чьята проект значительная часть новых металлообрабатывающих станков бу-дет направлена на машино-строительные заводы. Но ведь и сами мы не будем сидеть сложа руки. Большая рекон-струкция ожидает металлурги-ческие, термические, механо-обработывающие, сборочные цехи. В новой пятилетке появ-ятся автоматические линии-спецальное высокоточное оборудование. Естественно, что для обслу-живания новой техникой потре-буется квалифицированные люди. Поэтому план рекон-струкция и технического пере-вооружения завода тесно увя-зан с социальными проблема-ми коллектива. Качество подго-товки кадров — вот на что делается упор.

Нестроение рабочего—одни из разрывов совмещения про-дуктивности труда, надеж-ности изделий. А добров на-строение людей формируется хорошими условиями труда и устройностью производствен-ного быта. План социального развития коллектива нашего объединения на этот счет на-мечет целый ряд мероприя-тий. Растут люди. Эта фраза повторяется часто. Еще два года назад мало кто знал А. И. Зарубина. Работал, учил-ся на вечернем факультете

политехнического института. Успешно окончил его. И был назначен начальником цеха. Прием одного из крупнейших. Во августовском месяце се-годня коллектив цеха М-2 твердо стоит на ногах. Именно в годы девятой пяти-летки из молодых специа-листов выросли многие спос-особные грамотные. Девятая пятилетка выдвину-ла своих удирников, своих ге-роев: молодых кузнецов-штан-повщиков Александра Ивано-вича Кострубина; Виктора Фе-доравича Ефремова; Виктора Тимофеевича Сердюка, брига-дира формовщиков Николая Давыда, слесаря механооб-работочника Владимира Бе-новича Литвиненко, Василия Афанасьевича Семеновича. Их много, всех не назвать. Сотни людей пятилетка под-нала на пьедестал трудовой славы. Нет сомнения, что и новая пятилетка выдвинет сво-их героев. Растут люди, подни-мают на ступени государствен-ных стиж родного предприятия, многог его славу, авторитет. Прогностроительная часть о-нечеря рапортоват XV съезду родной Коммунистической партии.

В. СИТНИКОВ,
заместитель главного ин-женера Алтайского произ-водственного объединения.

ЛАННОСТЬ — ПРИНЦИП

ТНО. РАДЕ. ТРУ. ГО. МИ. ВЕГ. ПА

— Дина Павлова, вы продол-жаете премирную традицию: на 418 миллионов рублей. На ведь первая министр соци-ального обеспечения была то-же женщина — Александра Михайловна Колотай. Иначе еще традиции неисследованы от тех лет!

битам выдается до третьего класса бесплатно койкой! У нас широкая сеть детских школ, в которых мальчики и девочки учатся и одновременно получают образование. То же бесплатно. Под наглядной олекой и пожилые. Тысячи лю-дей живут в интернатах на полном государственном со-держании. Так что обобщение не бесполое, даже необходимо. — В вашем имене о социаль-ной программе проекта ЦК КПСС на десятую пятилетку!

— Дина Павлова, вы продол-жаете премирную традицию: на 418 миллионов рублей. На ведь первая министр соци-ального обеспечения была то-же женщина — Александра Михайловна Колотай. Иначе еще традиции неисследованы от тех лет!

— Мысли о щедрости государ-ства, человеколюбии нашего общества наводит на популяр-ный вопрос. Вы бывали Дина Павлова, почти во всех Скандинавских странах, в Египте, Мексике, Китае, там социаль-ная помощь — главный принцип.

— Она несет народу новую благу, променяет заботой о его счастье материальное до-статке. Меня, естественно, особен-но заинтересовала та часть программы, которая касается социального обеспече-ния. Есть примечательные заме-ные установки. Как и в про-шлые годы, намечается повы-шение пенсий. А главное — предусматривается «дальней-шее сближение социального обеспечения: пенсионеров, ин-валидов, рабочих, служащих, учащихся, студентов и благополучных».

— Можно несколько вопро-сов, не имеющих прямого от-ношения к теме нашего раз-говора!

— Пожалуйста!

— Вы — второй раз на Ал-тае.

— Поняла... И второй раз попадаю совсем не в сибир-скую погоду, а сюда — в о московскую... Край ваш, на-сколько удалось его узнать, о конечно понравился. Воб-ще Сибирь а я не была толь-ко в Томске, покорают всех т привлекательности. Журналистом поэтому можно смело рас-спрашивать о впечатлениях.

— Дина Павлова! Вы были первым секретарем районной партии, председателем облас-ного комитета, теперь вот уже по-чти десять лет возглавляете ми-нистерство. Ваше отношение к делам учителям и деловым женщинам?

— Более полагаюсь на жен-щин. Наш год ведь еще не закончился — женщины простят откровенность.

— Занятия в свободное вре-мя?

— Вую, книги, курсы... Хотел-е бы чаще бывать в театрах — люблю драму.

Беседа вела
Н. ПРОХОРОВА.

ГODOBOY ВЫПОЛНЕН

КОЛХОЗ ИМЕНИ ХИЛ ПАРТЬЕЗДА ЗАВЕШИЛ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ЗАДАНИЯ ПО ПРОДАЖЕ ИЛИ СА ГОСУДАРСТВУ — НА ЗА ГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ПУНКТЫ ОТПРАВЛЕНО 2,262 ЦЕНТ-НЕРА ПРОДУКЦИИ. В этом хозяйстве сейчас и самые высокие в районе наборы. За 1976 год от каждой коровы получено около 3 тысяч ин-лограммов молока.

В. ХОДИКОВ,
Славгородский район.

СНЕЖНЫЕ ВАЛЫ

23 снегополюса ежедневно выкадид на поля в хоздвст-вах Кулундинского района. Снежные валы в хозяйствах «С» и «К» и «П» уже почти на трех тысячах гектарах.

Минувшей зимой в Кулун-де созданы благоприятные условия для зимовки скота. Зимник озера Пазаров и районы планируют провести снегозадержания не мене-чем на 70-80 тысяч гектаров — на площади втрое-большей, чем в прошлом году.

Н. ФЕДОРОВ,
Кулундинский район.

